



Жительница Губкинского района признана виновной в причинении смерти по неосторожности

Собранные следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней Оксане Крыловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 19 октября 2017 года Крылова распивала спиртные напитки со своей матерью. Женщина стала упрекать дочь в том, что та нигде не работает. Между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемая ударила мать по голове стеклянной бутылкой. Потерпевшая потеряла равновесие и при падении ударилась виском о стену и пол. Спустя несколько дней 57-летнюю женщину доставили в лечебное учреждение, где она скончалась.

Приговором суда Крыловой назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1218884>